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Benešov se stane součástí oslav 35 let Policie České republiky. Na Masarykovo náměstí dorazí desítky historických policejních vozidel
V Benešově dne 15. srpna 2026: Masarykovo náměstí v Benešově bude v sobotu 20. června dějištěm jedinečné akce k připomenutí 35. výročí vzniku Policie České republiky. Návštěvníci si budou moci prohlédnout historická služební vozidla a motocykly, které sloužily u bezpečnostních sborů od roku 1945 až po současnost, a zároveň se seznámit s moderní policejní technikou i prací složek integrovaného záchranného systému.
Výstava na Masarykově náměstí a spanilá jízda do Prahy
Program na Masarykově náměstí začne v 9.00 hod. otevřením výstavy historických i současných policejních vozidel. Součástí budou také prezentace BESIP, Zdravotnické záchranné služby, Hasičského záchranného sboru, Muzea Policie ČR, RetroAutoMuzea Strnadice, Městské policie Benešov a dalších partnerů akce. 
V 10.00 hod. proběhne slavnostní zahájení s vystoupením představitelů Policie České republiky, organizátorů z Klubu historie RAM Strnadice, z. s., města Benešov i Středočeského kraje.
Ve 12.00 hod. dojde na hlavní bod programu – spanilou jízdu historických policejních vozidel a motocyklů směrem do Prahy. Kolona čítající přibližně šedesát kusů techniky pojede z Benešova přes Mirošovice, Velké Popovice, Modletice, Jesenici, Vestec, Kunratice a Opatov až do Muzea Policie ČR na Karlově, kde bude program pokračovat od 14.00 hodin další výstavou a prezentací policejní techniky.
Připomínka historie i současnosti Policie ČR
Akce nabídne jedinečný pohled na vývoj vozového parku a technického vybavení bezpečnostních složek za posledních osmdesát let. Návštěvníci budou mít možnost zblízka si prohlédnout historické automobily a motocykly, které byly součástí práce Veřejné bezpečnosti i Policie České republiky, a porovnat je se současnou technikou využívanou při výkonu služby.
Benešov se tak stane jedním z hlavních míst oslav významného výročí Policie České republiky a nabídne program pro širokou veřejnost, rodiny s dětmi i zájemce o historii motorismu a bezpečnostních sborů.
„Když nás organizátoři z RetroAutoMuzea Strnadice oslovili s myšlenkou zahájit oslavy 35 let Policie České republiky v Benešově, neváhali jsme ani chvíli. Jde o mimořádnou akci, kde jde nejen o prezentaci techniky, ale také práce lidí, kteří se starají o bezpečnost v naší zemi. Jsem rád, že se právě Benešov stane místem, kde celá spanilá jízda odstartuje,“ říká místostarosta Benešova Jakub Hostek.
Akci připravil Klub historie RetroAutoMuzea Strnadice, z.s., ve spolupráci s Muzeem Policie ČR a městem Benešov. Záštitu nad ní převzali ředitelé Krajského ředitelství policie Středočeského kraje a Krajského ředitelství policie hlavního města Prahy společně s hejtmankou Středočeského kraje Petrou Peckovou.
Poděkování patří také dalším partnerům: hlavnímu sponzorovi Autostop Rakovník s.r.o, Československému muzeu ozbrojených složek, Nezávislému odborovému svazu Policie ČR, Zdravotní pojišťovně ministerstva vnitra 211 a firmě IDEAL TRADE holding s.r.o., specialistům na nábytkové kování a LED osvětlení značky WIRELI.
Podrobnosti o akci najdete zde: 35 let POLICIE ČR
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